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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 25 LUGLIO 2002 
 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 73) 
 
 
XXXVIII Sessione Straordinaria 
 
 

L'anno 2002, il giorno 25 del mese di luglio, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. n. 1841/2002 del 17/7/2002, nonchè con 
telegramma pari protocollo del 19/7/2002, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli argomenti indicati 
nell’ordine del giorno di cui alla convocazione medesima. 
 

La seduta ha inizio alle ore 9,00. 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Bonaduce. 
 
Risultano presenti i Consiglieri: 1) Bonaduce Giorgio; 2) Liviantoni 

Carlo; 
 
 Risultano assenti: 
 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bocci Gianpiero; 4) Brozzi 
Vannio; 5) Bottini Lamberto; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Di Bartolo 
Federico; 8) Donati Maurizio; 9) Fasolo Marco; 10) Finamonti Moreno; 
11) Girolamini Ada; 12) Gobbini Edoardo; 13) Laffranco Pietro; 14) 
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Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 15) Lorenzetti Maria Rita; 16) 
Melasecche Germini Enrico; 17) Modena Fiammetta; 18) Monelli Danilo; 
19) Pacioni Costantino; 20) Renzetti Francesco; 21) Ripa di Meana Carlo;  
22) Rosi Maurizio; 23) Rossi Luciano; 24) Sebastiani Enrico; 25) Spadoni 
Urbani Ada; 26) Tippolotti Mauro; 27) Vinti Stefano; 28) Zaffini 
Francesco. 
 

Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 9,02, dichiara la seduta sospesa. 

 
La seduta riprende alle ore 9,32. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 26, essendo entrati i 

Consiglieri: 
 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bocci Gianpiero; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Di Bartolo Federico; 6) Donati Maurizio; 7) Fasolo Marco; 8) 
Finamonti Moreno; 9) Girolamini Ada; 10) Gobbini Edoardo; 11) 
Laffranco Pietro; 12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) Lorenzetti 
Maria Rita; 14) Melasecche Germini Enrico; 15) Modena Fiammetta; 16) 
Monelli Danilo; 17) Pacioni Costantino; 18) Ripa di Meana Carlo;  19) 
Rosi Maurizio; 20) Rossi Luciano; 21) Sebastiani Enrico; 22) Tippolotti 
Mauro; 23) Vinti Stefano; 24) Zaffini Francesco. 
 
 Il Presidente comunica che l’Ufficio di Presidenza, sentiti i 
Presidenti dei Gruppi Consiliari, ha deciso, ai sensi dell’art. 69 – comma 
terzo – del regolamento interno, di iscrivere all’ordine del giorno il 
seguente argomento: 
 
ATTO N. 1325 
Trattativa tra la Giunta regionale ed i privati gestori dei termocombustori di 
Terni ai fini del raggiungimento della semplificazione degli impianti 
MOZIONE DEL CONSIGLIERE MELASECCHE GERMINI 
(Oggetto n. 297) 
 
 Terminate le comunicazioni il Presidente chiama l’oggetto n. 7. 
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OGGETTO N.7  
SECONDO PIANO REGIONALE PER LA GESTIONE INTEGRATA E 
RAZIONALE DEI RESIDUI E DEI RIFIUTI 
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 473 DEL 23/04/2002 
Atti numero: 1246 E 1246/BIS 
 
 Sull’ ordine dei lavori interviene il Consigliere Zaffini, il quale pone, 
ai sensi dell’art. 38, comma I, del regolamento interno, la questione 
pregiudiziale di non porre in discussione l’atto in oggetto, chiedendo, 
altresì, a nome anche dei Consiglieri Laffranco e Lignani Marchesani, la 
votazione per appello nominale sulla proposta avanzata, ai sensi dell’art. 
42, comma IV, del regolamento interno. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Zaffini interviene il Consigliere 
Vinti, il quale propone di sospendere la seduta. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 9,37, la seduta riprende alle ore 10,00. 
 
 Sulla questione pregiudiziale posta dal Consigliere Zaffini, 
intervengono i Consiglieri Tippolotti e Modena. 
 
 Si procede quindi a votazione per appello nominale sulla questione 
pregiudiziale posta dal Consigliere Zaffini. 
 
 All’appello eseguito dal Presidente i 26 Consiglieri presenti così 
rispondono: 
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1 - Antonini Carlo  NO 
2 - Baiardini Paolo  NO 
3 - Bocci Gianpiero  NO 
4 - Bonaduce Giorgio  NO 
5 - Bottini Lamberto  NO 
6 - Di Bartolo Federico  NO 
7- Donati Maurizio SI  

8 - Fasolo Marco  NO 
9 - Finamonti Moreno Asten.  

10 - Girolamini Ada  NO 
11- Gobbini Edoardo  NO 

12 - Laffranco Pietro SI  
13 - Lignani Marchesani Giovanni Andrea SI  
14- Liviantoni Carlo  NO 
15- Lorenzetti Maria Rita  NO 

16 - Melasecche Germini Enrico SI  
17 - Modena Fiammetta SI  
18 - Monelli Danilo  NO 
19 - Pacioni Costantino  NO 
20 - Ripa Di Meana Carlo Asten.  
21 - Rosi Maurizio  NO 
22 - Rossi Luciano SI  
23 - Sebastiani Enrico SI  
24 - Tippolotti Mauro  NO 
25 - Vinti Stefano  NO 
26 - Zaffini Francesco SI  

 
 Terminata la votazione, il Presidente ne comunica il risultato: 
 

Presenti e votanti 26, voti favorevoli 8, voti contrari 16, 
voti di astensione 2. 

 
 Lo stesso Presidente significa pertanto che la questione pregiudiziale 
posta dal Consigliere Zaffini non è approvata. 
 
 Pertanto il Consigliere Gobbini, relatore di maggioranza per la II 
Commissione, svolge relazione sull’atto in argomento. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Gobbini, i Consiglieri Melasecche 
Germini e Laffranco svolgono relazioni di minoranza. 
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Presidenza del Vice – Presidente Laffranco 
 

 Nella discussione intervengono i Consiglieri Crescimbeni, Ripa di 
Meana,  
 

Presidenza del Presidente Liviantoni 
 

Sebastiani,  
 

Presidenza del Vice – Presidente Laffranco 
 

Tippolotti, Liviantoni, Zaffini, 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni 
 
Antonini e Donati. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Donati, il Presidente propone di 
sospendere i lavori e di riprendere la seduta alle ore 14,00. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 13,28, la seduta riprende alle ore 14,15. 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni 
 

 Sono presenti Consiglieri in numero legale n. 26: 
  
 (E’ entrato il Consigliere Crescimebeni ed è uscito il Consigliere 
Zaffini). 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 7. 
 
OGGETTO N.7  
SECONDO PIANO REGIONALE PER LA GESTIONE INTEGRATA E 
RAZIONALE DEI RESIDUI E DEI RIFIUTI 
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 473 DEL 23/04/2002 
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Atti numero: 1246 E 1246/BIS 
 
 Nella prosecuzione della discussione intervengono i Consiglieri 
Lignani Marchesani, Bottini, Fasolo,  
 

Presidenza del Vice – Presidente Laffranco 
 

e Modena. 
 
 Terminata la discussione, il Presidente da la parola all’Assessore 
Monelli. 
 
 Per la replica intervengono i Consiglieri Melasecche Germini, 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni 
 

Laffranco e Gobbini. 
 
 Per dichiarazioni di voto sull’atto e sugli emendamenti intervengono 
i Consiglieri Ripa di Meana, Crescimbeni, 
 

Presidenza del Vice – Presidente Laffranco 
 

Baiardini, Liviantoni, nuovamente il Consigliere Ripa di Meana, il quale 
chiede di intervenire per fatto personale, e Modena. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Modena il Presidente da la 
parola al Consigliere Ripa di Meana per fatto personale. 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni 
 

 Il Presidente significa che sono stati presentati i seguenti 
emendamenti: 
 

- 14 emendamenti a firma del Consigliere Lignani Marchesani; 
- 2 emendamenti a firma del Consigliere Sebastiani; 
- 1 emendamento a firma dei Consiglieri Gobbini e Antonini; 
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- 1 emendamento a firma dei Consiglieri Melasecche Germini, 
Modena, Sebastiani, Laffranco e Zaffini; 

- 2 emendamenti a firma dei Consiglieri Laffranco e Crescimbeni; 
- 1 emendamento a firma del Consigliere Gobbini; 
- 1 emendamento a firma dell’Assessore Monelli. 

 
Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Fasolo, il quale 

propone che i lavori vengano sospesi. 
 

 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 16, 36, la seduta riprende alle ore 16,45. 
 
 Si passa quindi alla votazione degli emendamenti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo, - parte V – punto 5 – 
lett. e) a firma del Consigliere Lignani Marchesani, non è approvato, 
riportando 8 voti favorevoli, 15 contrari e 4 di astensione, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti (E’ entrato il Consigliere Zaffini). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, - parte V – punto 5 – 
lett. k), a firma del Consigliere Lignani Marchesani, non è approvato 
riportando 8 voti favorevoli 15 contrari e 3 di astensione, espressi dai 26 
Consiglieri presenti e votanti (è uscito il Consigliere Donati). 
 
 Il Presidente significa che l’emendamento sostitutivo, - parte 5-2-1, a 
firma del Consigliere Lignani Marchesani, è stato ritirato. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, - parte 5-2-1, a firma 
del Consigliere Lignani Marchesani, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 15 contrari e 4 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Consigliere Donati). 
 
 Il Presidente da la parola al Presidente della Giunta regionale 
Lorenzetti che ne ha fatto richiesta. 
 
 Intervengono quindi i Consiglieri Vinti, Laffranco e Fasolo. 
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 Il Presidente propone che  la seduta venga sospesa, per consentire 
una riunione con i Presidenti dei Gruppi consiliari. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 16,59, la seduta riprende alle ore 17,24. 
 
 Il Presidente riferisce sull’esito della sospensione, significando che 
per un errore tecnico farà ripetere la votazione sul primo emendamento a 
firma del Consigliere Lignani Marchesani con la seguente dizione: 
sostituire la parola “selezione” con “selezione per riciclaggio”. 
 
 Posto nuovamente in votazione nella forma indicata dal Presidente, 
l’emendamento sostitutivo - parte V – punto 5 – lett. e), a firma del 
Consigliere Lignani Marchesani, è approvato con 25 voti favorevoli e 2 di 
astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo, - parte V – punto 5-5-
3- lettera b), a firma del Consigliere Lignani Marchesani, è approvato con 
24 voti favorevoli e 3 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, parte V – punto 5-5-3 
– lett. c), a firma del Consigliere Lignani Marchesani, non è approvato 
riportando 9 voti favorevoli, 15 contrari e 3 di astensione, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, parte V – punto 5-5-3 
– lett. f), sub. 4, a firma del consigliere Lignani Marchesani, non è 
approvato riportando 8 voti favorevoli, 15 contrari e 4 di astensione, 
espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo, parte V – punto 5-5-3 
– lett. f), sub. 5, a firma del Consigliere Lignani Marchesani, non è 
approvato riportando 9 voti favorevoli, 15 contrari e 3 di astensione, 
espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo, parte V – punto 5-6, a 
firma del Consigliere Lignani Marchesani, recante la stessa dizione 
dell’emendamento sostitutivo presentato dall’Assessore Monelli, è 
approvato con 24 voti favorevoli e 3 di astensione, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Presidente significa quindi che l’emendamento aggiuntivo, - parte 
XIV – punto 14-1,  è decaduto a seguito dell’approvazione del precedente 
emendamento. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli emendamenti sostitutivi, - parte 
XIV – punto 14-2, tabelle numeri 6 e 8, a firma del Consigliere Lignani 
Marchesani, non sono approvati riportando 10 voti favorevoli, 14 contrari e 
3 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Presidente significa che l’emendamento sostitutivo, - parte XIV – 
punto 14-2 tabella numero 9, è decaduto. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, - parte XIV – punto 
14-3, a firma del Consigliere Lignani Marchesani, non è approvato 
riportando 8 voti favorevoli, 14 contrari e 5 di astensione, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli emendamenti sostitutivi, - parte 
V – punto 5-2-1- e punto 5-5-4, a firma del Consigliere Sebastiani, non 
sono approvati, riportando 8 voti favorevoli, 15 contrari e 4 di astensione, 
espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, parte IX – punto 9-2- 
sub. 1, a firma dei Consiglieri Gobbini e Antonini, è approvato riportando 
20 voti favorevoli, 5 contrari e 2 di astensione, epressi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo, - parte V – punto 5-5-
3 -  lettera f) sub. 5), a firma dei Consiglieri Melasecche Germini, Modena, 
Sebastiani, Laffranco e Zaffini, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 15 contrari e 4 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti. 
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 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, parte V – punto 5-4, 
a firma dei Consiglieri Laffranco e Crescimbeni, non è approvato 
riportando 9 voti favorevoli, 15 contrari e 3 di astensione, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, Appendice “Ambiti 
Territoriali ottimali” – ATO 4 – punto 7, a firma dei Consiglieri Laffranco 
e Crescimbeni, non è approvato riportando 10 voti favorevoli, 15 contrari e 
2 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, - parte V – punto 5-
5-3- lettera e), a firma del Consigliere Gobbini, è approvato con 17 voti 
favorevoli, 7 contrari e 3 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Vinti. 
 
 Posto in votazione nella forma emendata, l’atto è approvato con 16 
voti favorevoli, 10 contrari e 1 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti secondo la deliberazione di cui all’allegato A che forma 
parte integrante del presente verbale. 
 
OGGETTO N.8  
RICHIESTA DI ISTITUZIONE DI UNA COMMISSIONE DI 
INCHIESTA SU: PROCEDURA SEMPLIFICATA, SEGUITA IN 
RIFERIMENTO ALLE VICENDE DELLE NUOVE AUTORIZZAZIONI 
RILASCIATE RELATIVAMENTE ALL’INCENERITORE DI TERNI 
EN.A. - ADEMPIMENTI DI SPETTANZA DEL CONS. REGIONALE - 
ART. 49 DELLO STATUTO REGIONALE E ARTT. 14 E 15 DEL R.I. 
DEL CONS. MEDESIMO 
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO INTERNO 
Iniziativa: CONSR. MODENA, ZAFFINI, SEBASTIANI, LAFFRANCO, RENZETTI, 
MELASECCHE GERMINI, ROSSI, RIPA DI MEANA, LIGNANI MARCHESANI, 
CRESCIMBENI E SPADONI URBANI 
Atto numero: 1307 
 
 Il Presidente significa che la deliberazione di nomina della 
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Commissione d’inchiesta, ai sensi dell’ art. 15, comma 3, del Regolamento 
interno, deve indicare l’oggetto, la durata ed il termine entro il quale la 
Commissione medesima deve riferire al Consiglio e disporre l’automatico 
scioglimento della stessa. 
 
 Lo stesso Presidente fa presente che il numero dei Consiglieri 
componenti la Commissione non deve essere superiore a nove. 
 
 Il Consigliere Laffranco, quarto firmatario dell’atto in oggetto, 
illustra l’atto medesimo, proponendo come oggetto della deliberazione i 
quesiti contenuti nella richiesta di istituzione della Commissione 
d’inchiesta, quattro mesi, a partire dal I settembre, la durata della 
Commissione stessa e nove membri il numero dei suoi componenti. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri, Pacioni, il quale 
propone di inserire nell’oggetto della deliberazione anche la Società ICI, 
locata nel Comune di Alviano, Vinti e Zaffini. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Zaffini il Presidente pone al 
Consiglio una riflessione sul numero dei Consiglieri componenti la 
Commissione d’inchiesta. 
 
 Nella prosecuzione della discussione intervengono i Consiglieri 
Crescimbeni, Melasecche Germini, Baiardini e nuovamente il Consigliere 
Pacioni. 
 
 Dopo l’intervento del Cosnigliere Pacioni intervengono di nuovo i 
Consiglieri Crescimbeni e Baiardini, il quale propone che la seduta venga 
sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 18,26, la seduta riprende alle ore 18,39. 
 
 Il Consigliere Baiardini riferisce sull’esito della sospensione 
concordando, rispetto all’oggetto della Commissione d’inchiesta, la 
condivisione sostanziale emersa in aula riguardante le questioni relative 
alle procedure semplificate Terni-ENA e ICI di Alviano e proponendo in 5 
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il numero dei Consiglieri componenti la Commissione medesima. 
 
 Sulla proposta del Consigliere Baiardini interviene il Consigliere 
Crescimbeni, il quale propone che l’indagine della Commissione 
d’inchiesta venga estesa anche alla Colacem di Gubbio. 
 
 Intervengono poi nuovamente i Consiglieri Vinti e Crescimbeni. 
 
 Il Presidente propone che  la seduta venga sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 18,53, la seduta riprende alle ore 19,00. 
 
 Interviene il Consigliere Tippolotti. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Tippolotti, il Presidente significa 
che l’oggetto della Commissione d’inchiesta rimane quello richiesto dagli 
11 Consiglieri proponenti, 4 mesi la durata della Commissione medesima e 
5 membri il numero dei suoi componenti, come emerso precedentemente 
dalla proposta del Consigliere Baiardini. 
 
 Sulla proposta del Presidente intervengono i Consiglieri Sebastiani e 
Pacioni. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Tippolotti. 
 
 Si passa quindi alla votazione per fissare il numero dei Consiglieri 
componenti la Commissione d’inchiesta. 
 
 Posta in votazione, la proposta di fissare in 9 il numero dei 
Consiglieri componenti la Commissione d’inchiesta di cui alla richiesta in 
oggetto, non è approvata riportando 11 voti favorevoli, 14 contrari e 1 di 
astensione, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti. (E’ uscito il 
consigliere Rossi). 
 
 Posta in votazione, la proposta di fissare in 3 il numero dei 
Consiglieri componenti la Commissione d’inchiesta di cui alla richiesta in 
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oggetto, è approvata con 14 voti favorevoli e 12 contrari, espressi dai 26 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Prima di passare alla votazione per la durata della Commissione 
d’inchiesta, intervengono i Consiglieri Melasecche Germini e Ripa di 
Meana. 
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Ripa di Meana, essendo insorto un 
tumulto in aula, il Presidente dichiara la seduta sospesa. 
 
 Sospesa alle ore 19.20 la seduta riprende alle ore 19,48. 
 
 Il Presidente significa di aver sospeso la seduta per impraticabilità 
dell’aula, e pertanto ai sensi dell’art. 33 del Regolamento interno, dichiara 
sciolta  la seduta. 
 
 Ciò significato il Presidente ricorda altresì che il Consiglio, sempre 
ai sensi dell’art. 33 del regolamento medesimo, si intende convocato per il 
primo giorno non festivo. 
 
 La seduta è tolta alle ore 19,50. 
 
 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri 1) Brozzi Vannio; 2) 
Renzetti Francesco; 3) Spadoni Urbani Ada. 
 
 (Non ha partecipato alla seduta il membro di Giunta esterno al 
Consiglio Assessore Maddoli). 
 
 

L’ESTENSORE 
    dr. Adriano Panfili 

 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 
          Giorgio Bonaduce     Carlo Liviantoni 
 
         Marco Fasolo                Pietro Laffranco 
 

eg/ 


